

bb.71./ a belpolitikai.....folyt./-a

- 60. hazaérkezett az ügyészi delegáció
- 61. mednyánszky lászló emlékkiállítás
- 62. új diákkollégium makón
- 63. befejeződött a székesegyházi hangverseny-sorozat pécsett
- 64. hangverseny a sárospataki vár lovagtermében
- 65. érdem felavatták a jószomszédság könyvtárat
- 66. időjárásjelentés
- 67. színházi bemutatók budapesten
- 68. nemzetközi fuvós találkozó kőszegen
- 69. trabantosok országos találkozója nyíregyházán
- 70. william f.gorog/ 24 óráig embargós!/
/mti/

-. -

20.30/a

-46-

v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében,
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztő: fehér péter
lakatos erzsébet

R

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fem u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p
- - - - -

bb 1. dr.romány páل az usa-ba utazott

tm bzs pr

1976. szeptember 26.

dr.romány páл mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter vezetésével - dr.earl l.butz mezőgazdasági miniszter meghívására - küldöttség utazott az amerikai egyesült államokba. a küldöttség az usa mezőgazdaságát és élelmiszeriparát tanulmányozza, valamint megbeszéléseket folytat a termelési kooperációk kölcsönös bővítéséről. bucsuztatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent robert mudd, az usa budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. /mti/

-. -

9.40/bzs

10/14³⁵

- 1 -

bb 2. várünnepség a döbrönte-i romoknál

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

veszprém megyében, a döbrönte-i várnál vasárnap rendezték meg a bakonyalja és a pápai járás körzetének hagyományos ifjúsági találkozóját és várünnepségét.

az egésznapos gazdag program délelőtti ifjúsági nagygyűléssel kezdődött, majd uttörő honvédelmi egységeket avattak. a nagygyűlésen meghirdették az uttörő szövetség közösségi életre nevelő új mozgalmát, az „együtt egymásért”, akciót.

a döbrönte-i várünnepség programja műrepülő és ejtőernyős bemutatóval folytatódott, volt tájékoztató futóverseny, tréfas vetélkedő és látványos lovasverseny is. a programot kulturális és szórakoztató műsor, valamint tűzijáték tette színesebbé. /mti/

-. -

bb 3. megkezdődött a szüret a balatonfelvidéken

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

a balatonfelvidéken - ahol már két hete szedik a korai érésű szőlőfajtákat - szombaton és vasárnap már mindenütt szüreteltek.

ezrek népesítették be vasárnap a balaton északi partját övező hegyvonulat déli lankáit és a távolabb fekvő balatonmelléki borvidéket. vasárnap főleg a kistermelők szüreteltek, de segédkeztek a munkában a vidékre látogató ismerősök, rokonok ezrei is.

a balaton mentén a termés minősége és mennyisége is jobb a tavalyinál. a korábban érő zöldszilváni és rizlingszilváni fajták általában 20 cukorfokos mustot adtak. az olaszrizling szüretelésével a legtöbb termelő még vár, mert a némi javulást mutató időjárás a minőség további fokozódásával biztat.

a szokásosnál korábban kezdődött meg a szüret a somló-hegyen, ahol a sok csapadék nagyobbarányú rothadást idézett elő. itt már a legtöbb termelő megkezdte a máskor csak októberben szüretelt olaszrizling szedését is. /mti/

11.30/bzs

-. -
- 2 -

10.14.35

bb 4. vidám vetélkedő a vízben - szolnokon

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

vasárnap délelőtti szolnokon a damjanich uszodában rendezték meg a „mozdulj!”, című tévés és a „belépés nemcsak tornacipőben!”, rádiós tömegsport műsort. az uszodában - stílusosan - a vízben zajlottak a vidám vetélkedők, így párosuszás, összekötözött kézzel-lábbal, vagy versenyzés hordóval a háton. izgalmas találkozót vívott a montreali olimpiai bajnok magyar vízilabda válogatott a szolnoki pólósokkal. a játék érdekessége nem is az eredmény volt, hanem az, hogy a nemzetközi szövetség közeljövőben érvénybe lépő szabályzatának megfelelően a patról két játékvezető dirigálta a mérkőzést. /mti/

-. -

bb 5. nagy hajóforgalom a duna szigetközi szakaszán

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

ismét gázlós a szigetközi duna-szakasz. a hételeji áradásokat a hét végére apadás követte, s vasárnapra ismét megjelentek a gázlók a pozsony és gönyü közötti egyébként is nehezen hajózható szakaszon. a csehszlovák és magyar vízügyi szervek összehangolt folyamszabályozási munkájának köszönhető, hogy még az alacsony vízállás ellenére is, elegendő vízmélység van a gázlós szakaszokon. így azután vasárnap is nagy volt a hajóforgalom: valamennyi duna-menti ország hajói a vízen tartózkodnak, hogy az őszi szállítási csúcs idején minden lehetőséget kihasználjanak. miután a hajók többsége radarberendezéssel van felszerelve, a hajózás éjszaka sem szünetel. a magyar és a csehszlovák hajóut-kitűző szolgálat a hajózás biztonsága miatt újabb, a radarberendezésekkel jól észlelhető világító jeleket rakott ki a dunára a szigetközi szakaszon, ahol vasárnap több mint 60 ezer tonna árut továbbítottak. /mti/

-. -

11.35/bzs

- 3 -

10.14.35

bb 2. várünnepség a döbrönte romoknál

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

veszprém megyében, a döbrönte várnál vasárnap rendezték meg a bakonyalja és a pápai járás körzetének hagyományos ifjúsági találkozóját és várünnepségét.

az egészsznapos gazdag program délelőtti ifjúsági nagygyűléssel kezdődött, majd uttörő honvédelmi egységeket avattak. a nagygyűlésen meghirdették az uttörő szövetség közösségi életre nevelő új mozgalomát, az „együtt egymásért”, akciót.

a döbrönte várünnepség programja műrepülő és ejtőernyős bemutatóval folytatódott, volt tájékoztatósi futóverseny, tréfas vetélkedő és látványos lovasverseny is. a programot kulturális és szórakoztató műsor, valamint tűzijáték tette színesebbé. /mti/

-. -

bb 3. megkezdődött a szüret a balatonfelvidéken

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

a balatonfelvidéken - ahol már két hete szedik a korai érésű szőlőfajtákat - szombaton és vasárnap már mindenütt szüreteltek.

ezrek népesítették be vasárnap a balaton északi partját övező hegyvonulat déli lankáit és a távolabb fekvő balatonmelléki borvidéket. vasárnap főleg a kistermelők szüreteltek, de segédkeztek a munkában a vidékre látogató ismerősök, rokonok ezrei is.

a balaton mentén a termés minősége és mennyisége is jobb a tavalyinál. a korábban érő zöldszilváni és rizlingszilváni fajták általában 20 cukorfokos mustot adtak. az olaszrizling szüretelésével a legtöbb termelő még vár, mert a némi javulást mutató időjárás a minőség további fokozódásával biztat.

a szokásosnál korábban kezdődött meg a szüret a somló-hegyen, ahol a sok csapadék nagyobbarányú rothadást idézett elő. itt már a legtöbb termelő megkezdte a máskor csak októberben szüretelt olaszrizling szedését is. /mti/

11.30/bzs

-. -
- 2 -

Tó 1435

bb 4. vidám vetélkedő a vízben - szolnokon

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

vasárnap délelőtti szolnokon a damjanich uszodában rendezték meg a „mozdulj!”, című tévés és a „belépés nemcsak tornacipőben!”, rádiós tömegsport műsort. az uszodában - stílusosan - a vízben zajlottak a vidám vetélkedők, így párosuszás, összekötözött kézzel-lábbal, vagy versenyzés hordóval a háton. izgalmas találkozót vívott a montreali olimpiai bajnok magyar vízilabda válogatott a szolnoki pólósokkal. a játék érdekessége nem is az eredmény volt, hanem az, hogy a nemzetközi szövetség közeljövőben érvénybe lépő szabályzatának megfelelően a patról két játékvezető dirigálta a mérkőzést. /mti/

-. -

bb 5. nagy hajóforgalom a duna szigetközi szakaszán

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

ismét gázlós a szigetközi duna-szakasz. a hételeji áradásokat a hét végére apadás követte, s vasárnapra ismét megjelentek a gázlók a pozsony és gönyü közötti egyébként is nehezen hajózható szakaszon. a csehszlovák és magyar vízügyi szervek összehangolt folyamatszabályozási munkájának köszönhető, hogy még az alacsony vízállás ellenére is, elegendő vízmélység van a gázlós szakaszokon. így azután vasárnap is nagy volt a hajóforgalom: valamennyi duna-menti ország hajói a vízen tartózkodnak, hogy az őszi szállítási csúcs idején minden lehetőséget kihasználjanak. miután a hajók többsége radarberendezéssel van felszerelve, a hajózás éjszaka sem szünetel. a magyar és a csehszlovák hajóut-kitűző szolgálat a hajózás biztonsága miatt újabb, a radarberendezésekkel jól észlelhető világító jeleket rakott ki a dunára a szigetközi szakaszon, ahol vasárnap több mint 60 ezer tonna árut továbbítottak. /mti/

-. -

11.35/bzs

- 3 -

Tó 1435



bb 6. német nemzetiségi kulturális seregszemle pusztavámon

vid bzs pr 1976. szeptember 26.

fejér megye nyolcszázötvenháromezer lakosú községének részvételével rendezték meg vasárnap pusztavámon a német nemzetiségi kulturális seregszemlét. a magyarországi németek demokratikus szövetségének „nyujtsd barátai kezdet, elnevezésű kulturális versenyén - ének, zene, mese, versmondás és népitánc műfajban - 120 versenyző szerepelt. az anyanyelvi kultúra ápolásában, a népszokások, a viselet megőrzésében legjobban kitűntek együttesek és egyéni versenyzők a német nemzetiségi kulturális seregszemle országos bemutatóján vehetnek majd részt. /mti/

bb 7. honvédelmi nap siófokon

vid bzs pr 1976. szeptember 26.

a fegyveres erők napjának tiszteletére a honvédelmi honnap somogyi programja keretében vasárnap siófokon rendeztek ünnepséget. megkoszorúzták az 1919-es tanácsköztársaság emlékművét, majd dr. gáti istván, a városi tanács elnöke ünnepélyes külsőségek között avatta fel és adta át rendeltetésének a siófoki mhsz kiképzési bázis új épületét. a nap másik kiemelkedő eseménye a honvédelmi kupaverseny megyei döntője volt. ezen az általános honvédelmi előképző és határőrtanfolyamok, ágazati, lövés-, modellező-, rádiós- és tartalékos klubok csapatai vettek részt. a verseny befejezése után a legjobb eredményt elért csapatok tagjait megjutalmazták. /mti/

bb 8. szünet

vid bzs pr 1976. szeptember 26.

vasárnap „édes,, műszakot tartottak a balatonboglári állami gazdaságban. a nyolcszázötven hektáros szőlőben csaknem négyszáz diák és felnőtt dolgozó szedte a szép szőlőfürtöket. a berencsei-telepen a már külföldön is igen kedvelt balatonboglári leánykát és saszlát szüretelték. vasárnap két saszlával megrakott kamiont is utnak indítottak bécsbe, hogy hétfőn reggel a piacon már megvásárolhassák a friss balatonboglári szőlőt. a vasárnapi műszak eredményei - négyszázötven vagon szőlő - igen szép átlagtermésre, hektáronként százhusz mázsára mutat. /mti/

12.10/bzs

Tó 14 35

bb 9. szüreti felvonulás sopronban és pannonhalmán

vid bzs pr 1976. szeptember 26.

sopronban vasárnap került sor a 9 napon át tartó szüreti napok fő eseményére, a szüreti karneválra. a karneválon megelébenedtek az elmúlt évszázadok szüreti hagyományai is, de ott vonultak a menetben a mai korszerű szőlőtermesztő és bórászati gépek, felszerelések. a látványos menet több mint 10 ezer néző sorfala között vonult végig a város főutvonalain. a karnevált megelőzően a május 1. téren rendezték meg győr-sopron megye fuvószenekekarainak találkozóját, utána a bécsi dombi amfiteátrumban magyar és német nemzetiségi kulturális műsorban gyönyörködhetek a szüreti napok vendégei. az üdülőkkel és a turistákkal együtt több, mint 5 ezren.

a környékbeli népi együttesek vidám műsorával színesített szüreti karnevált tartottak vasárnap pannonhalmán is. /mti/

bb 10. időjárásjelentés

bzs pr 1976. szeptember 26.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 26-án, 12 órakor:

napos idő

nyugat- és északkelet-európában, valamint ukrájnában egy-egy mérsékeltövi ciklon borult, csapadékos időt okoz. a kontinens többi részén viszont általában napos idő van, de kisebb esők itt is kialakulnak. a kárpát-medencében a következő 36 órában lényeges időjárás-változás nem lesz.

szombaton hazánk nagy részén változóan felhős idő volt, csak az északkeleti országrész felett maradt egész nap borult az ég. többfelé esett kevés eső is. a legmagasabb nap-pali hőmérséklet általában 20-23 fok között volt, de a borult északkeleti megyékben egész nap nem emelkedett 15-18 foknál magasabbra a hőmérséklet. az éjszaka folyamán északkeleten feloszlott, a dunántul felett viszont megnövekedett a felhőzet. néhány helyről újból jelentettek gyenge esőt.

12.25/bzs

Tó 14 35

/folyt. köv./

bb 10. /időjárásjelentés 1. folyt./bzs

kecskemét környékén rövid ideig zivatar is volt. a szombat reggeltől vasárnap reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csak a duna-tisza közén és a dunazug vidékén érte el helyenként az 5-9 mm-t. vasárnap hajnalra az északkeleti országrészben 2-6, a borult dél-dunántulon 8-13 fokig hűlt le a levegő. átmenetileg több helyen köd képződött.

délelőtt a dunántul nagy részén erősen felős, borult idő volt, ezért ott még 11 órákor is csak 11-14 fokot mutattak a hőmérők. ezzel szemben az ország keleti felén napos idő volt és az erős éjszakai lehülés ellenére 11 órákor már 15-18 fok között volt a hőmérséklet.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,3 fok volt. ez 1,4 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órákor budapesten a hőmérséklet 16 fok. a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

fokozatosan a dunántul felett is felszakadozik a felhőzet és eső már ott sem valószínű. mérsékelt, változó irányú szél. hajnalban és kora délelőtt a dunántulon több helyen köd képződhet. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 3-8 fok között várható.

északkeleten egy-két helyen gyenge talajmenti fagy. a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 16-21 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 222 cm, víz hő: 15,2 fok. /mti/

12.30/bzs

Tó 14 35

--

- 6 -

bb 11. citera együttes utazott sarkadról Lengyelországba

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

tiznapos vendégszereplésre Lengyelországba utazott vasárnap a sarkadi röplő páva kör citera zenekara. a kőrös-menti nagyközség művészei a lengyelországi magyar hetek kulturális esemény sorozatában naponta közönség elé áll. műsorukon a kőrösök mentének népdalai szerepelnek. /mti/

--

bb 12. szoboravatás szegeden

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

a képzőművészeti világhét alkalmából vasárnap új szobrot avattak szegeden. a tömörkény istván gimnázium és szakközépiskola bejáratánál ünnepélyes külsőségek között helyezték el az intézmény névadójának kőbe vésett mellszobrát, kalmár márton szobrászművész alkotását. /mti/

--

bb 13. lóránt jános kiállítása salgótarjánban

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

a képzőművészeti világhét alkalmából vasárnap a salgótarjáni józsef attila művelődési központ üvegcsarnokában megnyílt lóránt jános munkácsy-dijas festőművész kiállítása. a tárlaton az utóbbi tíz esztendő terméséből nyolcvanhat olajfestményt és grafikát állítottak ki. a megnyitón rátki andrás, az mszmp központi bizottságának munkatársa méltatta az alföldről indult, de salgótarjánban gyökeret eresztett lóránt jános munkásságát. /mti/

--

12.45/bzs

Tó 14 35

- 7 -

bb 14. kiváló munkásörök megyei tanácskozása salgótarjában
vid bzs pr 1976. szeptember 26.

a munkásörök megalakulásának huszadik évfordulójára készülve vasárnap a munkásörök nógrád megyei parancsnokságának salgótarjáni székházában megrendezték a kiváló munkásörök, egységvezetők, parancsnokok megyei tanácskozását. vita-indítót a munkásörök helytállásáról, a kiképzés, és a munkásörök mindennapi tevékenységének helyzetéről bógyin józsef, a munkásörök nógrád megyei megbízott parancsnoka mondott. részt vett a tanácskozás munkájában gáti józsef, a munkásörök országos parancsnokhelyettese, valamint matuz józsef, a nógrád megyei pártbizottság titkára. a vita befejeztével megválasztották a jövő évben sorra kerülő országos tanácskozás nyolc nógrád megyei küldöttét. /mti/

--

bb 15. felavatták a miskolci avasi ifjúsági park sporttelepét
vid bzs pr 1976. szeptember 26.

a „miskolc a fiatalokért - fiatalok miskolcért”, mozgalom keretében tavaly kezdték meg miskolcon, a belvárost határoló avasi dombtetőn az ifjúsági park építését. a tervek szerint a tíz hektárnyi terület a város ifjúságának, uttoróinak, középiskolás és egyetemi ifjúságának kulturális és sportközpontja lesz. a mintegy 150 millió forintos beruházással 10-15 év alatt készülnek el. kivitelezésében jelentős részt vállaltak társadalmi munkában a város fiataljai.

elsőként - megközelítőleg hétmillió forintos költséggel - a tv-torony szomszédságában két hektárnyi területen már kialakították a sportpályákat és felállították az ideiglenes lelátót. tucatnyi különböző szabadtéri sportra alkalmas pálya mellett asztalitenisz és sakk asztalokat is elhelyeztek. a sétányok, a parkosított, pihenőpadokkal ellátott terület elkészítésében a város üzemei, a középiskolák diákjai másfélmillió forint értékű társadalmi munkát végeztek.

a sportlétesítmények átadására vasárnap került sor. /mti/

13.15/bzs **↓ kisz-szervezetei** --
- 8 -

T/1435

bb 16. rajz- és akvarellkiállítás székesfehérvárott
zsu bzs pr 1976. szeptember 26.

brit rajz és akvarellkiállítás nyílt vasárnap székesfehérvárott az istván király muzeumban a british council, a kulturális kapcsolatok intézete, valamint a muzeum rendezésében. a hazánkban első ízben bemutatott gyűjtemény az 1900-tól 1950-ig terjedő időszak brit rajz- és akvarellművészetéből ad izelítőt. több mint 30 művész 80 alkotását láthatják október 17-ig az érdeklődők. a kiállítást marosi ernő, az mta művészettörténeti kutatócsoportjának igazgatóhelyettese nyitotta meg. /mti/

--

bb 17. szoborleleplezés győrött
vid bzs pr 1976. szeptember 26.

alexovics lászló győri művész tiborc szobrát leleplezték le vasárnap győrött, a kiskaludgy károly megyei könyvtárban. az egészalakos kompozíciót győr város tanácsa vásárolta meg és ajándékozta a könyvtárnak. a szoborleleplezéssel egyidőben a könyvtár olvasótermében kamarakiállítás nyílt alexovics lászló válogatott alkotásaiból. /mti/

--

bb 19. a laoszi párt- és kormányküldöttség a zánkai uttoróvárosban

bc/zsu bzs pr 1976. szeptember 26.

a zánkai uttoróvárosban töltötte a vasárnap délelőttöt a hazánkban tartózkodó laoszi párt- és kormányküldöttség. az uttoróváros zászlókkal övezett főépületénél pattogó induló hangjai köszöntötték kaysone phomvihane-t, a laoszi forradalmi néppárt főtitkárát, a laoszi népi demokratikus köztársaság miniszterelnökét és a küldöttség tagjait, akik borbándi jános, a minisztertanács elnökhelyettese, varga istván, az mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője, dr. házi vencel külügyminiszter-helyettes, bényei béla, a magyar népköztársaság laoszi nagykövete, és pap jános, a veszprém megyei pártbizottság első titkárának társaságában érkeztek az ország legfiatalabb „városába”,
/folyt. köv./

13.30/bzs T/1435 - 9 -

bb 19. /a laoszi ... 1. folyt./bzs

szücs istvánné, a magyar uttorók szövetségének főtitkára és nádházi lajos, az uttoróváros főigazgatója fogadta a vendégeket, akiknek - társai nevében - mezei katalin, heves megyei uttoró kedveskedett virággal, köszöntő szavakkal.

a szívélyes fogadtatás után szücs istvánné tájékoztatta a laoszi párt- és kormányküldöttséget a 30 esztendőes magyar uttorómozgalom sokoldalú tevékenységéről, a zánkai uttoróváros életéről, feladatairól a gyermekek szocialista nevelésében, felkészítésükben a teljes, dolgos emberi életre, a kisztagásra. szeptembertől-juniusig 4 hetes turnusokban - tanítással egybekötve - 900 óravezetőt képeznek ki a táborban, nyáron pedig kéthetes csoportokban 3000 pajtásnak nyújt elhelyezést a város.

az ismertetőt követően a vendégek megtekintették a város különböző létesítményeit, részlegeit, hosszasan időztek a tábor muzeumban, a 15 ezer kötetes könyvtárban, s a nemzetközi gyermekrajzkiállításon. a badacsonytördemici uttorók táncgyűjtésének előadásában a kaolcsai párnástáncot tekintették meg, a tornateremben pedig sportvetélkedőnek voltak szemtanúi. az egyik táborban megismerkedtek az ott lakó uttorók életével, elhelyezésével, részt vettek a néphadsereg napjával kapcsolatos őrsi foglalkozáson, majd kamarazenekari műsort hallgattak meg a veszprémi zeneiskola növendékeinek előadásában.

kaysone phomvihane a tábor vendégkönyvébe emléksorokat írt: további jó tanulást, eredményes uttorótevékenységet kívánt a gyerekeknek, hogy felnőtte válva a magyar nép legszebb hagyományait felhasználva, marxista-leninista világnézettel felvértezve, sokoldalú ismeretekkel, alapos képzettséggel rendelkezve vegyenek részt a szocialista építőmunkában, a fejlődő, gazdagodó magyarország életének formálásában.

a vendéglátóktól bucsuzva a laoszi forradalmi néppárt főtitkára hangsúlyozta: a zánkai tábor létesítése, működése meggyőző bizonyítéka annak a szerető gondoskodásnak, amellyel a magyar szocialista munkáspárt, a magyar kormány, dolgozó népünk az ifjúságot övezi. hasznos tapasztalatokra tettek szert az uttorómozgalom nevelő, oktatást segítő munkájával kapcsolatban.

/folyt.köv./

13.40/ra

-10-

bb.19. / a laoszi ... folyt./ra

a látogatás emlékére laoszi zászlót, és a három évtizedes felszabadító harcban részt vett laoszi hazafiak számára alapított kitüntető jelvényt adta át a zánkai uttoróvárosnak./mti/

bb.18. szüreti karnevál kőszegen

vid/ra pr

1976. szeptember 26.

jelmezes felvonulást, szüreti karnevált rendeztek vasárnap kőszegen. a városban és környékén nagy hagyományai vannak a szőlőtermesztésnek. ezt bizonyítják a régi levéltári dokumentumok is. egy 1599-ben készült jegyzőkönyv például arról tanuskodik, hogy a kőszegi hegyoldalakon nyolcszáz hold szőlő pompázott. ezt tükrözi az 1740-től vezetett „szőlő jövésék”, könyve, amelybe minden év györgy napján berajzolják a hegy különböző dűlőiről származó szőlőhajtásokat, ebből is következtetve a várható termésre. egy 1746-ban kelt városi jegyzőkönyv pedig arról tájékoztat, hogy „az bornál a városnak nintsen egyebekben másabb gazdálkodása,,.

kőszegen mindig a legnagyobb események közé számított a szüret megkezdése, amit valóságos népünnepély tett emlékeztetéssé. a kedves népszokás, a látványos felvonulás ma is megmaradt. a hagyományos karnevál az idén minden eddiginél impozánsabb volt. a jelmezes felvonulók játékos jelenetekben, történelmi képekben elevenítették fel a legutóbbi időkig, s mint egykor a városbíró tette, most a városi tanács vezetője adott jelképesen engedélyt az idei szüret megkezdésére.

részt vettek a karneválon a város üzemeinek, vállalatainak, intézményeinek dolgozói, a diákok, valamint a kőszegen vendégként tartózkodó magyar, osztrák és lengyel fuvószenekarok is.

a karnevált este a jurisish vár lovagtermében vidám bálalal fejezték be./mti/

bb.23. megnyilt az v.pécsi kisplasztikai biennálé

vid/ra pr

1976. szeptember 26.

a képzőművészeti világhét kiemelkedő hazai eseményére került sor vasárnap pécsen: megnyilt az v.országos kisplasztikai biennálé. a színház téri kiállítóteremben somogyi józsef kossuth-díjas szobrászművész méltatta az esemény jelentőségét. kiemelte: a bemutatott alkotások nagy száma, magas színvonala is jelzi, hogy növekszik a pécsi biennálék rangja, vonzereje. ezt mutatja, hogy kétszer annyi művész jelentkezett a kiállításra és háromszorta több alkotását nyújtotta be a zsűri-nek, mint 1974-ben.

/folyt.köv./

13.50/ra

-11-

13.50 Szőlőkultúra nevezetes eseményeit Károly Róberttől a

bb.23. / megnyilt .. folyt./ra

a tárlaton 87 képzőművész mintegy 250 - fémből, kőből, fából, üvegből készült - alkotása látható: szobrok, kisplasztikák, plakettek és domborművek. a biennálé első díját asszonyi támas, második díját paizs lászló, harmadik díját kő páll kapta. a biennálé november 15-ig látogatható./mti/

--

bb.24. véget ért a dél-dunántúli népművészeti hét és a néprajzi vándorgyűlés pécsen

vid/ra pr

1976. szeptember 26.

pécsen vasárnap véget ért a vii.dél-dunántúli népművészeti hét és - hozzákapcsolódva - a magyar néprajzi társaság vándorgyűlése. a szakemberek tanulmányi kirándulásokon ismerkedtek meg a baranyai folklórral, a népi műemlékekkel és a falusi tájházakkal. a négy napos rendezvénysorozat baranya, somogy, tolna és zala népművészetéből adott színes, változatos ízelítőt. a pécsi nemzeti színházban két napon át a hagyományörző népi együttesek mutkkoztak be a közönségnek. több kiállítás nyílt ebből az alkalomból a mecsekajjai városban: a díszítőművész szakkörök, a népművészeti és háziipari szövetkezetek, a fiatal népi iparművészek legszebb munkáit tekinthette meg a közönség. a magyar néprajzi társaság vándorgyűlése a népművészet helyzetét vitatta meg: harminc előadás foglalkozott a népművészet stílusváltozásaival a xix. és a xx. század folyamán, szoros összefüggésben a társadalmi fejlődéssel.

a vándorgyűlésen tizenkét országból mintegy 350 szakember vett részt./mti/

--

bb 21. honvédelmi hét kecskeméten

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

az mhsz, a kisz és az uttörőszövetség megyei és helyi szervei honvédelmi hetet rendeznek bács-kiskun megyében. az immár hagyományos rendezvénysorozattal a fegyveres erők napját köszönti a megye. szombaton és vasárnap egyebek között kecskeméten, kecelen és tiszakécskén került sor honvédelmi vetélkedőkre. október 3-ig megyeszerte új mhsz-lőtereket adnak át a fiataloknak, kecskeméten haditechnikai park nyílik, uttörő honvédelmi gárdistákat és ifjú gárdistákat avatnak majd. /mti/

--

14.10/bzs

- 12 -

bb 20. domaháza - határőr község

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

határőr községgé avatták vasárnap a borsod megyei domaházát. a csehszlovák határ mellett lévő csaknem ezerháromszáz lakosu kisközség ünnepeén részt vettek a magyar és a csehszlovák határőrök, a borsod megyei és ózdi járási pártbizottság, valamint a megyei tanács és a járási hivatal képviselői.

az elmúlt években domaháza lakói és a határőrök között szoros együttműködés jött létre, elősegítve a határok biztonságosabb őrzését. a megtiszteltetést jelentő cím odaítélése alkalmából a község lakóit soós ottó, az ózdi járási pártbizottság első titkára köszöntötte.

az ünnepi gyűlés után a községben kulturműsort rendeztek, amelyen felléptek a nemzetközi folklórfesztiválon sikerrel szerepelt domaházai pávakör tagjai is. /mti/

--

bb 22. szüretelnek a duna-tisza közén

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

megtartották az első vasárnapi szüretet a duna-tisza közén. a kellemes, napfényes időben a becslések szerint több mint kétezren szedték, puttonyozták a bornakvalót. az ünnepi szüretnek külön hagyományai vannak a kiskunságban, ahol a pihenőnapon a családtagokon kívül az ismerősök és barátok is segédkeznek a kiskertek termésének betakarításában. a hangulathoz tartozik a csipős must és a szabadban főtt birkapaprikás. közben csurog a must, telnek a hordók. hétfői értékesítésre - csak a háztáji szőlősökből - több mint két ezer hektoliter mustot és több ezer mázsa szőlőt jeleztek a pincegazdaságoknak. /mti/

--

14.13/bzs

- 13 -

bb 25. a gyermekszínház évadnyitója oroszlányban

vid/gk bzs pr

1976. szeptember 26.

változatos műsorral elégíti ki a városi művelődési központ oroszlány színházkedvelő közönségének igényeit. az idei évadban a déryné színház mellett többször vendégszerepel a nemzeti színház, a madách színház, a veszprémi petőfi színház és a győri kiskalud színház. a fiatal bányászváros minden lakója megtalálhatja a többféle bérletes sorozatban az őt legjobban érdeklő programot. bérletes gyermekelőadásokat is szerveztek: a gyermekszínház évadnyitóját vasárnap tartották. a délelőtti és a délutáni előadáson a déryné színház sármánci pál és dénes margit „peti, vigyázz!”, című zenés mesejátékát mutatta be. /mti/

-.-

bb 26. elutazott az ndk miniszterelnök-helyettese

zsu bzs pr

1976. szeptember 26.

vasárnap elutazott budapestről az a delegáció, amely - gerhard schürer-nek, az ndk miniszterelnök-helyettesének, az átb elnökének vezetésével - huszár istvánnak, a minisztertanács elnökhelyettesének, az országos tervehivatal elnökének meghívására tárgyalásokat folytatott a két ország központi tervező szervei közötti együttműködés továbbfejlesztéséről. búcsúztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent huszár istván. jelen volt gerhard reinert, a német demokratikus köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete is. /mti/ budapesti

-.-

bb 27. megkoszorúzták a kórusalapítók sirját

tn km/zsu bzs pr

1976. szeptember 26.

a szalmás kórus régi tagjai vasárnap délelőtt a farkasréti temetőben megkoszorúzták a kórus két alapítója, szalmás piroska és pécsi antal sirját. ugyancsak elhelyezték a megemlékezés virágait szalmás piroska sirjánál a vándor kórus tagjai és a kórusok országos tanácsának képviselői. a régi tagok nevében ruttkai ottó színművész, és kardos sándor honvéd alezredes emlékezett meg az alapítókról, méltatta emberi nagyságukat, feledhetetlen művészi érdemeiket.

/folyt. köv./

5.25/ bzs

-14-

bb 27. /megkoszorúzták ... 1. folyt./bzs

a sirnál a bajza utcai zenei iskola szalmás piroska nevét viselő kiskórusa, - az alapítók zenei hagyatékát idézve, az utókor kegyeletét leróva - szalmás-műveket szólaltatott meg. /mti/

-.-

bb 28. vasárnap az őszi bnv-n

t ol/gk bzs pr

1976. szeptember 26.

az időjárás kedvezett az őszi bnv látogatóinak, akik már a vasárnapi 10 órai nyitás után percek alatt elözönlöttek a meleg napfényben fürdő kőbányai vásárvárost. kora délelőttől kezdve s megismétlődő hullámokban közvetlenül ebéd után szinte ostromolták a pénztárakat. hosszú sorokban érkeztek a sűrített villamos- és autóbuszjáratokkal, autók százaival, egymást érő különbuszokkal, amelyek egy-kettőre megtöltötték a kijelölt parkolóhelyeket, így sok kocsinak már csak a fűvön jutott hely. megdöntve a szombati - sokak számára ugyancsak szabad nap - csaknem 89 ezres csucsát, vasárnap legalább másfélszáz ezren tekintették meg a félidéhez érkezett vásárt, amely vasárnap estig több mint 400 ezer látogatót fogadott.

az egyébként is gazdag, sok újdonságot felvonultató árubemutató vasárnap különösen sokféle látványosságot nyújtott a közönségnek. a kiállítók ugyanis, amit lehetett, működés közben mutattak be, s ez nemcsak a kertekben használatos kisgépekre, vendéglátóipari felszerelésekre, a háztartási munkát könnyítő berendezésekre értendő, hanem számos más szakterület kiállításaira is. így például a b-pavilonban a khv a női szépitkezés egész fegyvertárát tárta látogatói elé, akiknek egyúttal szaktanácsokat is adott; ugyanitt az ndk kiállításán önként vállalkozókat kezeltek a tömegesen érdeklődők előtt bizonyítva, hogy mire képesek a modern kozmetikai szerek, a szakavatott arcápolás. sok más látványosság mellett a 18-as pavilonban a népművészet és háziipar kiállítóhelyén a látogatók ezreit vonzó kosárfonó, szövő és pingáló bemutatót tartottak a népművészet mestereinek közreműködésével.

/folyt. köv./

15.30/bzs

- 15 -

To 1630

bb 28. /vasárnap ... 1. folyt./bzs

dél felé már alig lehetett haladni a hatalmas a-csarnok „utcáin”, ahol a bútör- és ruházatiipar igazán parádés bemutatóját sok elismerő megjegyzés kísérte. elhangzottak a vásár sikeres termékeinek további utját firtató észrevételek is; a látogatók kíváncsiak voltak, mikor kerül sor a viszontlátásra az üzletekben. a korábbiakhoz képest mégis van előrehaladás, ugyanis több helyütt, így például a pamutnyomóipari vállalat kiállításán is az új termékek mellett ott láthatták az információs kartont, amelyen megjelölték az adott cikket már a vásár idején árusító üzletet, illetve áruházat.

a nők körében kétségtelenül a 28-as pavilon volt a legnépszerűbb, ahol a ruházatiipari vállalatok és szövetkezetek, valamint a magyar divát intézet kollekciójából e napon is hét látványos és mozgalmas divatbemutatót tartottak. a férfiak többsége föltehetően a c-pavilonban időzött a leghosszasabban, ahol a barkácsolás, kertészkedés hasznos és ügyes szerszámai láthatók, amelyek közül jó néhányat ki is próbálhattak a vásárlátogatók.

a vásár látványosságainak sorában egyedi különlegességű az idén első ízben megrendezett szabadtéri szoborkiállítás. míg korábban, a szakmai napok idején csak futóban vetettek egy-egy pillantást a nemzetek pavilonja előtt, a b-csarnok szomszédságában lévő pázsitos térségen felállított szobrokra, a vasárnap közönsége most ráérősebben szemlélődött, pihenésképpen is több figyelmet szentelt a műalkotásoknak, amelyek ez után a bemutatkozás után kerülnek majd végleges helyükre, különböző vidéki városok köztérséire. köztük van kerényi jénő „anya”, marton lászló „ruhát mosó nő”, és márkus károly „csikó”, című műalkotása, amelyet debrecenben, kecskeméten, illetve komlón állítanak fel. kiállították somogyi józsef szántó kovács jánóst ábrázoló szobrát is.

/folyt. köv./
15.35/bzs

101630

- 16 -

bb 28. /vasárnap ... 2. folyt./bzs

akik megéheztek - s ilyenek nagyon sokan voltak - a vásár kereskedelmi hálózatát, vendéglátóit veték igénybe. ezek nagy forgalmat bonyolítottak le, délben még a kert-helyiségekben is teltház volt, s nagyon sokan várakoztak a megüresedő aszfalokra. az ételeken-italokon kívül ezer számra fogytak a jégkrém-adagok, s hosszú sorok álltak a délker, valamint a kőbányai közért üzletei előtt. a sláger ismét a banán volt, sok fogyott a kedvezményes áru cigarettákból, s a külföldi édesipar újdonságként kínált import-különlegességeiből. az idén már fedett kerthelyiséggel fogadta látogatóit a kömlődi halász- és a karcagi birkacsárda. mindkét vendéglátóhely lényegesen növelte az üdülőhelyek számát. a kömlődiek erre a napra 15-16 mázsa halat dolgoztak fel mintegy 5000 adag étellé, a karcagiak pedig birkából 1400, pacalból 600, babgulyásból 300, turóscsuszából 500 adagot szolgáltak fel, de eladtak 1100 adag sültkolbászt és 1000 pár virslit is. zsufoltak voltak a bisztrók, s akiknek itt sem jutott hely, a pázsitra ülve jóízűen falatoztak a magukkal hozott elemőzsiából.

az egész napot tekintve, igen jól sikerült az őszi bnv vasárnapja, az érdeklődés minden várakozást felülmúlt, s noha felkészültek a látogatók tömegeinek fogadására, a kapuknál a szokatlanul nagy roham átmeneti problémákat is okozott. mivel a vásárnak még csak első félideje zárult ezen a napon, a csütörtöki zárásig az érdeklődőknek módjuk lesz még naponta 10-19 óra között meglátogatni a kiállításokat. /mti/

Felhasználható: 17 óra után!

bb 29. ndk kulturális napok kezdődtek szentesen

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

szentesen - már hagyományosan - minden év őszén eseménysorozatot rendeznek, amelynek célja, hogy a város lakossága megismerkedjék egy-egy szocialista ország multjával, lakóinak mai életével.

16.00/bzs

101630

- 17 - /folyt. köv./

bb 29. /ndk ... 1. folyt./bzs

az idén ndk kulturális napokat rendeznek a városban. a program vasárnap kezdődött a helyi könyvtárban: kiállítást nyitottak, amely - az ndk budapesti kulturális és tájékoztatási központjától kapott anyag alapján - a xx. századi német grafikával ismerteti meg az érdeklődőket.

az elkövetkező napokban szentesen ndk iparművészeti és fotókiállítás nyílik, heine estet rendeznek, s az általános és középiskolások szellemi vetélkedőkön döntik el: ki tud többet az ndk-ról. /mti/

-.-

bb 30. vasárnap is nagyüzem volt a földeken

ö km/zsu bzs pr

1976. szeptember 26.

nem tartottak munkaszünetet, vasárnap is megélénkült, munkagépek zajától volt hangos a határ: a kedvező időt kihasználva igyekeztek behozni az elmúlt napok esős időjárása okozta elmaradást. az országszerte folyó őszi mezőgazdasági munkák vasárnapi nagyüzeméről küldtek tudósításokat az mti megyei munkatársai.

jól használták ki a száraz, naposra fordult időjárást a szabolcsi almáskertekben, ahol többezren dolgoztak az alma betakarításán. az ország legnagyobb almatermesztő mezőgazdasági nagyüzemében, a mátészalkai állami gazdaságban több mint ezren szorgoskodtak a 824 hektárnyi területen termesztett alma leszedésén. kommunista műszakban, az állami gazdaság dolgozóival egyben dolgoztak a mom mátészalkai gyáregységének munkásai, az esze tamás gimnázium és a nagyecsedői középiskola diákjai, valamint a mátészalkai 4. sz. általános iskola fiataljai és nevelői. vasárnapi munkájukkal csaknem 50 vagon jó minőségű jonathánt szüreteltek le és szállítottak el. a mék átvevőhelyein is nagyüzem volt, ahol a háztáji gazdaságok termését vették át a kisárutermelőktől. a tuzséri almapályaudvaron a déli órákban egy 32 vagonos szerelvényt indítottak utjára. több helyen is segítettek az almaszedést a munkáskollektívák, 3 és félezer nyiregyházi dolgozó például vasárnapi munkabérért az „együtt nyiregyházáért”, akció csekkszámájára ajánlotta fel. szabolcs-szatmárban ezen a vasárnapon a megye 25 ezer hektárnyi almáskertjéből mintegy 500 vagon szabolcsi almát takarítottak be a műszak dolgozó, társadalmi munkásai.

/folyt. köv./
16.27/bzs

- 18 -

bb 30. /vasárnap is ... 1. folyt./bzs

a hajdusági földeken is sok helyen segítettek a szövetkezeti tagoknak munkások és diákok. a debreceni kossuth termelőszövetkezetben rekordmennyiségű alma termett az idén: 440 vagon értékesítésére készültek fel. a hétfélig szedéssel együtt már mintegy 280 vagon alma került rendeltetési helyére. a hajduhadházi új barázda tsz-ben a téglási hajdusági iparművek dolgozói segítettek az almaszedésnél és válogatásnál. több helyen szedték a burgonyát, a napraforgót, s törték a kukoricát a megyében. nagy teljesítményű gépekkel láttak hozzá a korai érésű kukoricafajták betakarításához. több száz gép dolgozott vasárnap a hajdusági tsz-ekben a talajelőkészítésnél, és a vetésnél is. az őszi árpa, s a rozs után vetették a búzát is. ez év őszen mintegy 115 ezer hektáron kerül földbe a mag, s ebből mintegy 85 ezer hektáron már elő is készítették a talajt.

az ország legészakibb szántóföldjein - borsod megyébe - a mezőkövesdi, a szerencsi járásokban, a lejtős területű abauji részeken, az encsi és az edelényi járásokban is dolgoztak a munkagépek. itt is hozzáláttak az őszi buza vetéséhez. több mint 300 erőgép vontatta a vetőgépeket, s a vasárnapi teljesítménnyel együtt már csaknem 10 ezer hektáron földbe került a jövő évi kenyérnekvaló. a gazdaságok mindenütt csávázott, jó minőségű vetőmagot használtak. több mint 30 százalékban nagyhozamu, korai érésű őszi búzát vetettek egyebek közt a bodrogközi, a nagymiskolci, és a mezőnagymihályi állami gazdaságokban. a nagyteljesítményű traktorok az őszi mélyszántást végezték. a megyében a 130 ezer hektárnyi, előkészítésre váró földből vasárnap estig csaknem 40 ezer hektáron végeztek az aláforgatással.

a bábolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalat, - az ikr - több mint 500 kombájnnyal mintegy 100 dolgozott vasárnap. az ikr gazdaságokban mindenütt aratták a napraforgót.

16.33/bzs

- 19 -

/folyt. köv./

Tó1720

bb 30. /vasárnap is ... 2. folyt./bzs

a kukoricatáblákon csak 60-70 gép dolgozott, ugyanis még a korai fajták sem értek be mindenütt. estig mintegy 1200 hektár termését vágják le és küldték a szárítóba. az általános betakarítás a rendszer több mint 200 ezer hektáros kukoricaterületén várhatóan a jövő hét közepén kezdődik meg. ezért már hétfőtől kezdve ügyeletet tartanak az ikr központ és a kilenc termelés-szervezési egység raktáraiban, valamint a nagyigmándi központi műhelyekben.

az időnként borús idő ellenére is több száz gép dolgozott a kisalföldön. a tájegység keleti felében, a győrtől délre és keletre fekvő síkságon szedték a cukorrépat, amelyet közvetlenül a földekről szállítottak gépkocsikkal és vontatókkal az ácsi cukorgyárba. a rábaközben és a szigetközben a buza és az őszi árpa vetése mellett a gépek elsősorban a vető- és az őszi mélyszántást végezték. több száz hektáron került földbe a vetőmag ezen a tájegységen is. a kisalföld középső és nyugati, valamint északi részén lévő mezőgazdasági körzetekben is megkezdődött már a cukorrépa szedése, az első szállítmányokat hétfőn adják át a petőházi cukorgyárnak.

szántótraktorok, vető- és betakarítógépek százaitól volt hangos a határ a vasi földeken. jó ütemben halad az őszi vetésű gabonafélék talajának előkészítése, a vetőgépek folyamatosan dolgozhattak. az őszi árpa vetése befejezéshez közeledik, s több nagyüzemben hozzáfogtak a buzavetéshez. a tervek szerint a megyében a vetésterület 40 százalékán korai, 60 százalékán pedig késői érésű buzafajtákat vetnek. a nagy állatállományu megyében rendkívül fontos a silókukorica betakarítása, ezért számos nagyüzemben vasárnap különös gondot fordítottak erre a munkára. sokan szorgoskodtak a megye szőlőterületein is. a ság-hegyen, kis-somlyón, bérbaltaváron és környékén, vaskeresztesen, felsőcsatáron egyaránt szüreteltek a termésátlaggal, és a szőlő cukortartalmával, minőségével elégedett tsz-ek és a szőlősgazdák.

fejér megyében 150 kombájn dolgozott a korai érésű táblákon. a tsz-gazdák igyekeztek kihasználni a vasárnapot, a kukorica érési idejének eltolódása, a szemek magas nedvességtartalma miatt ugyanis féltő, hogy az őszi csucs idején összetorlódnak majd a munkák.

16.38/bzs

- 20 -

/folyt. köv./

Tólas ✓ kukorica

bb 30. /vasárnap is ... 3. folyt./bzs

ezért a megye nagyüzemeiben naponta tartanak „kukorica-vizetést”, s azokra a táblákra, ahol már elfogadható a vízteralom, azonnal ráeresztik a kombájnokat. vasárnap csaknem ezer hektáron törték le a fontos takarmánynövényt. dolgoztak a burgonya és napraforgó táblákon is, s a burgonyának már csaknem felét felszedték. mintegy 25-30 százalékban végeztek a napraforgó betakarításával is. /mti/

-.-

bb 31. ndk-beli színházi együttes vendégjátéka kaposvárott felhasználható: 19 órától!

vid bzs pr

1976. szeptember 26.

a déryné színház tavalyi vendégszereplését viszonzó ndk-beli színházi együttes, a karl-marx-stadti társulat vasárnap este kaposvárott a csiky gergely színházban lépett fel. a vendégművészek mai színpadi szerző, peter hacks művét, a pundersweileni bucsut mutatták be. /mti/

-.-

bb 32. sokan élvezték a verőfényes őszi vasárnapot

t km/zsu bzs pr

1976. szeptember 26.

jónéhány nyári vasárnapnak is a dicsőretére vált volna a mostani napos, kellemes, igazi őszi hétvége. a ragyogó napsütés még a megrögzött otthonülőket is kicsalta az utcákra, hegyekbe, kirándulóhelyekre, s nem kellett nagy merészség annak a néhány fürdőzőnek sem, akik a vasárnap záró strandokon az idén utoljára élvezték a napfény még mindig barnító sugarait. /folyt. köv./

17.50/bzs

- 21 -

Tólas

bb 32. /sokan élvezték ... 1. folyt./bzs

hiába a remek strandidő, a naptár lapjai csak az őszt mutatják már. ebben a szezonban utoljára töltötték fel vasárnap fővárosiak egyik legnépszerűbb strandjának, a palatinusnak medencéit. az utolsó napon 600-an bucsuztak a „palától”, az első gyorsmérleg szerint azonban nem kedvezett a szeptemberi időjárás: a záró hónapban mindössze 14 ezren váltottak jegyet a margitszigeti strandra, a tavalyi 39 ezerrel szemben. a szezon legforgalmasabb napja június 27-e volt: 22.173-an kerestek felüdülést, sportolási lehetőséget a hűsítő medencékben.

ugyancsak utoljára nyitották ki az idén a gellért napozó teraszát: a női napozóra 29, a férfi teraszra pedig 14 jegyet adtak el.

csucsforgalom volt a budapestiek egyik kedvencén, a libegőn: csaknem 10 ezren utaztak a drótkötélpályán függő ülőkéken a jános-hegyre, illetve a csucsról Zugligetbe.

több tizezren csatoltak magukra hátizsákot, húztak turistabakancsot, és indultak a budai hegyekbe a hétvégén. a bkv kirándulójáratain 80-90 százalékos volt a telítettség, sűrítették a 21-es, a 37-es, az 57-es, a 63-as, a 64-es, a 65-ös, a 90-es, a 122-es, és a 156/e jelzésű autóbuszjáratokat, s gyakrabban járt az 56-os villamos is. a fogaskerekű 12 percenként szállította a kirándulókat a végállomásokról. /mti/

--

bb 33. szabálytalanul előzött; nyolcan megsérültek

km/gk bzs pr 1976. szeptember 26.

baranya megyében szederkény és szajk között az 57-es uton laskovics lászló 19 éves szerelő, budapesti lakos személygépkocsival nekiütközött az előtte haladó személygépkocsinak, majd ezt követően egy másik szabályosan közlekedő autónak. a baleset következtében nyolc ember könnyű sérülést szenvedett, kettőt a helyszínen részesítettek elsősegélyben. a baleset oka: laskovics szabálytalanul előzött. az eljárást megindították ellene. /mti/

17.53/bzs

--
- 22 -

bb 34. helsinki utazott rödőnyi károly

k sb/be bzs pr

1976. szeptember 26.

rödőnyi károly közlekedés- és postaügyi miniszter - finn kollégájának meghívására - vasárnap hivatalos baráti látogatásra helsinki utazott, ahol a két ország közötti közlekedési kapcsolatok időszerű kérdéseiről, valamint az együttműködés továbbfejlesztéséről folytat tárgyalásokat.

az elutazáskor a ferihegyi repülőtéren megjelent paul jyrka:nkallio, finnország budapesti nagykövete. /mti/

--

b. 35 belföldi híreink jegyzéke - zárásig

bzs pr

1976. szeptember 26.

1. dr.romány páál az usa-ba utazott
2. várünnepség a döbrönte romoknál
3. megkezdődött a szüret a balatonfelvidéken
4. vidám vetélkedő a vízben - szolnokon
5. nagy hajóforgalom a duna szigetközi szakaszán
6. német nemzetiségi kulturális seregszemle pusztavámom
7. honvédelmi nap siófokon
8. szüret
9. szüreti felvonulás sopronban és pannonhalmán
10. időjárásjelentés
11. citera együttes utazott sarkadról lengyelországba
12. szoboravatás szegeden
13. lóránt jános kiállítása salgótarjánban
14. kiváló munkásörök megyei tanácskozása salgótarjánban
15. felavatták a miskolci avasi ifjúsági park sporttelepét
16. rajz- és akvarellkiállítás székesfehérvárott
17. szoborteleplezés győrött
18. szüreti karnevál kőszegen
19. a laoszi párt- és kormányküldöttség a zánkai uttörővárosban
20. domaháza - határőr község
21. honvédelmi hét kecskeméten
22. szüretelnek a duna-tisza közén
23. megnyílt az v. pécsi kisplasztikai biennálé
24. véget ért a dél-dunántuli népművészeti hét ...
25. a gyermekszínház évadnyitója oroszánban
26. elutazott az ndk miniszterelnök-helyettese
27. megkoszorúzták a kórusalapítók sírját
28. vasárnap az őszi bnv-n
29. ndk kulturális napok kezdődtek szentesen
30. vasárnap is nagyüzem volt a földeken
31. ndk-beli színházi együttes vendéggjátéka kaposvárrott
32. sokan élvezték a verőfényes őszi vasárnapot
33. szabálytalanul előzött; nyolcan megsérültek
34. helsinki utazott rödőnyi károly
35. hírjegyzék

--
- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor